
•  

Das SÜDKURIER Medienhaus gehört als zukunftsori-
entiertes Medien- und Dienstleistungsunternehmen mit 
über 800 Mitarbeitern zu einer der Top 10 Mediengrup-
pen in Deutschland. Früher ein reiner Zeitungsverlag 
präsentieren wir uns heute als ein Unternehmen, das 
den digitalen Wandel in der Branche aktiv mitgestaltet 
und durch stetige Produktinnovationen spannende Per-
spektiven im gesamten Medienhaus eröffnet.

BENEFITS

Wenn Sie Fragen haben,  
rufen Sie mich gerne an oder  
schreiben Sie mir eine E-Mail.

 +49 (0)7531/999-1367

 frischimkopf@suedkurier.de
 www.suedkurier-medienhaus.de

*  Für uns zählt der Mensch, nicht das Geschlecht! 
Wir sind überzeugt, dass Vielfalt eine Bereicherung ist 
und lehnen jede Form von Diskriminierung ab.

BRINGEN SIE ZAHLEN ZUM SPRECHEN.
Möchten Sie mit Ihrem Talent zu unserer erfolgreichen kaufmännischen Steuerung beitragen, 

dann freuen wir uns auf Sie als

ab 01.12.2020 in Konstanz als Vollzeitkraft.

Junior Business Analyst - BI Controller*

WAS WIR BIETEN
•  Ein anspruchsvolles und abwechslungsreiches Aufga-

bengebiet mit Raum für Eigeninitiative, Entscheidungs-
kompetenz und Verantwortung

•  Ein motiviertes Controlling-Team, flexible Arbeitsformen 
und flache Hierarchien

•  Offene Büro- und Führungsstrukturen, die Ihre  
persönliche Entwicklung fördern

•  Eine unbefristete Anstellung mit einem attraktiven 
Vergütungspaket und 30 Tagen Urlaub/Jahr

•  Das gute Gefühl, Teil eines verantwortungsvollen 
Medienunternehmens zu sein, das auf eine 75-jährige 
Erfolgsgeschichte zurückblicken kann und Veränderung 
mit viel Esprit angeht

•  Einfache Bewerbung: Bewerben Sie sich ganz einfach 
online mit Ihrem Lebenslauf und wenn Sie möchten 
einem kurzen Video - ein Anschreiben benötigen wir 
nicht

IHRE AUFGABEN BEI UNS
•   Operatives Controlling (monatliches Berichtswesen,  

Beratung und Sparring der Fachbereiche)
•   Mitarbeit bei der Erstellung von Monats-, Quartals- und 

Jahresabschlüssen sowie Analyse und Kommentierung 
hinsichtlich der Abweichungen, Chancen und Risiken 
sowie Planung

•   Durchführung von Ad-hoc-Analysen und Erarbeitung von 
Entscheidungsvorlagen

•   Pflege, Weiterentwicklung und Ausbau des Manage-
ment-Informationssystems (MIK)

IHR PROFIL
•  Abgeschlossenes Studium der (Fach-/Wirtschafts-) 

Informatik oder Betriebswirtschaft mit Schwerpunkt 
Controlling oder vergleichbare Qualifikation

•  Idealerweise erste Berufserfahrung im Controlling und 
in der Datenanalyse

•  Fundiertes Verständnis finanzwirtschaftlicher  
Zusammenhänge

•  Hohe IT-Affinität, sehr gute Kenntnisse der MS-Produkte 
(insb. Excel und VBA); SAP-Kenntnisse von Vorteil

•  Grundsätzliches Verständnis für Datenbanksysteme
•  Spaß an der konzeptionellen Weiterentwicklung von 

Management-Informationssystemen
•  Teamplayer mit strukturierter und selbstständiger 

Arbeitsweise, unternehmerischer Denkweise und einer 
hohen Leistungsmotivation 

Jetzt
gestalten

 Sonderurlaub für 
besondere persönliche 
Ereignisse

Mitarbeiter werben 
Mitarbeiter

 Sonderzahlung für 
besondere persönliche 
Ereignisse

Flexibles 
Arbeitszeitmodell

 Fahrtkostenzuschuss 
für ÖPNV

Kantine

  Mitarbeiter- 
vergünstigungen

JobRad

… und viele mehr!

T A G E S Z E I T U N G E N     A N Z E I G E N B L Ä T T E R     D R U C K     Z U S T E L L S E R V I C E     C A L L - C E N T E R     D I G I T A L E   L Ö S U N G E N     O N L I N E - D I E N S T E     R A D I O

Silke Görnitz


